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				Compte rendu du séjour Automne 
			    07 au 10 octobre 2023 à Autrans Vercors
 
Hébergement à l’hôtel le Vernay à Autrans
34 pers présentes, 1 désistement
 
Jour 1 : 
Départ de Berre 7h30 arrêt en cours de route à Vinay, pour la 1ère randonnée en boucle du séjour sous le soleil.
La montée du car vers le cimetière ne pouvant se faire, le départ a eu lieu en ville.
Les 3 grs montent vers le belvédère ou la statue d’une très jolie vierge nous attends.
Belle vue à 360°, repas pris en commun.
Le gr 1 (6km 230m) repart vers Vinay, le gr 2/3 (11km 450m) continue en cueillant les champignons, petite surprise sur le retour (sentier inexistant) nous continuons hors circuit, après quelques égratignures, nous retrouvons le circuit et rejoignons le bus.
-16h15 départ vers Autrans.
Petit arrêt au parking du Val Bruyant à Engins pour vérifier le niveau de l’eau du torrent car le lendemain les 3 grs traversent les gorges.
Arriver vers 18h à l’hôtel où Mr Luypaert nous accueille.

Jour 2 : Lans en Vercors
Départ 8h, après un bon petit déjeuner avec de bon produits, nous partons vers Lans en Vercors en direction des gorges de Val Bruyant pour les 3 grs.
Magnifiques gorges avec des passages surélevés au-dessus de la rivière, l’attention était recommandée, c’était très joli et tout le monde est sorti sans soucis.
-Gr 1 (12pers) 10km 350m. Ont apprécié le parcours, un peu moins la descente à l’arrivée et un peu trop d’attente au car. 
-Gr 2 (16pers) 16km 800m. Ont aussi profité des jolis passages dans la combe ainsi que la belle vue sur les montagnes et l’ancien tremplin olympique de 1968.
Le retour par le pas du Curé était un peu sportif !
-Gr 3 (6pers) 18km 1300m. Après les gorges et le pas de la Bergère où les mains étaient sollicitées, très belle vue sur Grenoble par les crêtes de la Moucherotte puis direction les pucelles.
> Les 3 Pucelles (gros bloc rocheux, site d’escalade, Ginès a fait le grimpeur !) ont été vues par les gr 2/3 et sont restées pucelles !
Retour à l’hôtel où Mireille grande chasseresse de champignons a demandé à l’hôtelier, s’il était possible de faire cuire la cueillette de la veille, réponse positive de celui-ci. Tout le monde a dégusté les champignons à l’apéro. Merci aux cueilleurs et restaurateur.

Jour 3 :  Autrans
Départ 8h30 vers la station de ski d’Autrans, petite erreur de route.
Le car nous laisse au parking du refuge de Gève, les 3 groupes rentrent à pied. 
-Gr1 (15pers) 15km 330m. Se dirige vers la glacière, ancienne faille dans la montagne, joli sentier rocheux, beau sous-bois aux champignons !!!!
-Gr 2 (13pers) 18km 700m. Belle montée vers les crêtes en direction du pas de la Clé vers le Bec de l’Orient. 
Superbe vue sur la plaine de Voiron traversée par l’Isère, ainsi que sur la Chartreuse.
-Gr 3 (6pers) 21km 1000m. Passage à la glacière puis vers les crêtes avec très belle vue sur les falaises de la combe noire en direction du Bec de l’Orient où on retrouve le gr 2 à la pause repas. Le groupe continue en direction d’Autrans à travers des coupes de bois (tronc énorme) sur les sentiers. Belle randonnée physique, mais splendide.
19h Apéro convivial
19h 30 Repas entrée surprenante (verrine de crème de betterave avec sa chantilly)
La suite était très bien.

Jour 4 : St Nazaire en Royans
Départ 8h 30 toutes les valises sont dans le bus, après les remerciements d’usage à notre hôtelier, nous partons en direction de St Nazaire en Royans.
 Arrêt au parking à l’entrée de la ville
[bookmark: _GoBack]-Gr 1 (11pers) 7km 300m. Joli sentier le long du canal, problème de circuit, sentier coupé par un propriétaire. Problème résolu mais nous montons un peu plus rapidement que prévu vers le belvédère par un sentier escarpé. Belle vue sur la plaine. Repas pris dans la descente, Liline nous fait une frayeur, heureusement sans gravité. Arrivée à St Nazaire où la terrasse d’un restaurant au bord de l’eau nous accueille pour le café. Retour au bus, Henri nous fait le cascadeur de trottoir et se fait soigner par Robert notre pompier privé.
-Gr 2/3 (23 pers) 11km 600m. Début de circuit idem au gr 1, après bifurcation montée très raide vers le belvédère où le repas est pris dans le sous-bois, belle vue. 
Retour sans problème au car.

Départ 15h30 vers Berre, arrivée 18h

Je tiens à remercier l’équipe d’animateur qui m’a bien aidée dans l’organisation et la réalisation de ce séjour, qui j’espère vous a plu et vous donnera envie de revenir !
Petit mot sur l’équipe de l’hôtel qui était à notre écoute avec le sourire, super !
Merci aussi aux participants, à votre convivialité, à notre chauffeur Dominique et à bientôt sur les sentiers.

L’équipe organisatrice :		Danielle P, Guy, Robert, Denis, Gines, Francisco.
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