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SEJOUR « EVASION » :  En GIRONDE 
Du Samedi 13  au  Samedi 20 JUIN  2015

DEPLACEMENTS :  EN  AUTOCAR 

UN HEBERGEMENT  PREVU  :
       . dans le  CENTRE de VACANCES  AZUREVA, Allée du vieux port  33680 LACANAU -MEDOC 
          Implanté au bord du LAC de LACANAU. 
         Si vous le souhaitez,  vous pourrez atteindre en fin de journée LACANAU-OCEAN en vélo loué. 

RANDONNEES et VISITES : 

Après le 1er repérage de début Novembre, l’afflux de documents  et renseignements que nous avons donc pu collecter  
nous commençons  à sélectionner les SITES INCONTOURNABLES  sur lesquels nous allons devoir travailler  pour  vous proposer  des randonnées ( dans les vignobles, aux bords de l’océan, le long de l’estuaire, …)  et des visites intimement  liées  de la  GIRONDE, notamment  :

- le BASSIN d’ARCACHON, ARCACHON et son élégance Belle Epoque, GUJAN-MESTRAS avec la maison de l’huitre sur le port de LARROS, l’ascension de la dune du PYLA ( plus haute dune de sable d’Europe)

- le CAP FERRET un bras de terre de 25 kms offre d’un côté ses plages océanes et de l’autre le bassin d’ARCACHON, ses villages ostréicoles,  une ballade en bateau autour de  l’ILE aux OISEAUX, les cabanes  tchanquées

- le MEDOC et ses vignobles mondialement connus : SAINT-ESTEPHE, PAUILLAC, MARGAUX, …  
 Nous emprunterons la « D2 » route mythique des vins le long de l’estuaire de la GIRONDE  jalonnée de grands crus et nous pourrons admirer une profusion de châteaux  dont les stars sont Mouton-Rothschild, Lafite Rothschild, Latour, Comtesse de Lalande … 
· Une visite d’un château prestigieux  et un autre pour faire, éventuellement , des achats s’imposera.

- Le « verrou de l’estuaire » construit par VAUBAN : la citadelle de BLAYE, le fort PATE et le fort MEDOC 

-  Découverte à pied de la ville de BORDEAUX la capitale mondiale du vin, distingué par l’UNESCO en 2007, qui dispose d’un patrimoine architectural unique en Europe. 

-  LA POINTE de GRAVE à l’entrée de l’estuaire de la GIRONDE face à ROYAN et son musée, SOULAC-SUR-MER, le phare de  Richard, son moulin à vent …

- SAINT-EMILION son vignoble, le village  et le SAINT-EMILION souterrain avec un ensemble troglodytique exceptionnel : catacombes, ermitage de Saint  Emilian et église monolithe dont , rien en surface,  ne laisse présager la présence. 	
      

PRIX ESTIMATIF du SEJOUR :   Non encore défini 

 Les inscriptions seront  prises dés à présent . La date limite d’inscription vous sera précisée lors de l’Assemblée Générale.   
Les inscriptions devront être accompagnées d’un chèque de 50 Euros/PERSONNE. 
 
Le Chèque au nom de l’ASB RANDONNEE sera mis à l’encaissement en janvier. 

LES INSCRIPTIONS/CHEQUES seront à adresser à Mireille CAMPASSI  N° 11 LOU CALENDAL 13580 LA FARE LES OLIVIERS- Tél 04 90 42 54 03 – mail : m.calendal@wanadoo.fr
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