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Club Sportif, Culturel et de Loisirs du Groupe LyondellBasell à Berre l’Etang

Section Randonnée pédestre
Siège Social : Stade de la Molle. 13130 BERRE L’ETANG

Téléphone : 04.42.85.47.18

Site Internet : http://asb-berre.jimdo.com
Président : Jacques VEROLA ( jacques.verola@orange.fr )
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Club FFRP n° 00885                                                                                

             BERRE LE 27/02/2015
SAINT ZACHARIE
Rando le dimanche 8 mars 2015  -  Départ Salon à 7h00
CARTE  IGN  3245 ET
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           Immatriculation Tourisme  N° IM 075 100382 de la Fédération Française de Randonnée Pédestre. 64  Rue des Bergès  75013  PARIS
A la découverte 
de 
Saint-Zacharie…




L’église, dont la première partie date du XIème siècle avec des ajouts successifs jusqu’au XVIIème siècle, est inscrite sur la liste des monuments historiques, tout comme la Chapelle des Pénitents construite en 1844. C’est un ensemble artistique et homogène qui a conservé son mobilier : boiserie du chœur, stalles, chaire à prêcher, tribune avec balustrade, grille de communion et tableaux du XIXème. Dans cette église est conservée une curieuse relique « Lou San Sabatoun » ainsi que le Retable de Saint-Eloy et l’Autel-tombeau dorés à la bronzine. 

“Lou San Sabatoun” : d’après les plus anciens documents et les plus vieilles traditions, comment la Sainte Relique arriva-t’elle en Provence ? Bien qu’il règne sur ce point une assez grande obscurité, voici les deux suppositions que l’on peut faire :
- La première qui s’appuie sur de très anciennes traditions locales, permet de constater la présence simultanée, sur plusieurs points de notre région méridionale, des précieuses reliques énumérées plus haut et qui semblent, pour la plupart, avoir été transportées de Palestine par nos premiers apôtres, c’est à dire au premier siècle de l’ère chrétienne.
- La seconde retarderait leur venue en Provence jusqu’à l’époque des dernières croisades.




Reda Caire
Joseph Gandour-Bey, né le 14 février 1905 plus connu sous le nom de Reda Caire, Prince de la chanson française, adulé des foules dans les années 40 à 60.
Décédé le 9 septembre 1963, Reda Caire repose dans le petit cimetière de Saint-Zacharie où il a été inhumé dans le costume du Prince Danilo, personnage principal de l’opérette « La Veuve Joyeuse ».

Le Village aux Seize Fontaines
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Saint-Zacharie est légitimement appelé "le Village aux Seize Fontaines". 
Celles-ci sont alimentées en eau par des sources et ornent les places publiques.
La plupart ont été érigées au milieu du XIXe siècle.

Fontaine de la Marianne, Fontaine du Lion d’Or, Fontaine de la Place Dréo, Fontaine Saint-Roch, Fontaine du Cours Marceau, Fontaine de la Place de l’Eglise, Fontaine de la Place de la Maintenance, Fontaine de la Place de la Céramique. Les autres de moindre importance se trouvent quartier du Pavillon, boulevard de la Libération, avenue Frédéric Mistral, La Petite Foux, avenue Juramy, Montée des Potiers, boulevard de la Révolution et boulevard Bernard Palissy.

Les Fours à céramique récemment restaurés
Relancée dès le début du XVIIe siècle, par des potiers venus de Moustiers, l’industrie céramique de Saint-Zacharie a joué un rôle de premier plan jusqu’au XIXe siècle dans l’approvisionnement du Midi et, au delà, des colonies. Le témoignage le plus spectaculaire est encore actuellement la batterie de 4 fours à flamme directe de dimensions impressionnantes (entre 5.20 et 5.80 m de hauteur, environ 7 m de largeur et 8.65 de longueur), ces édifices sont de structure interne très simple. Une seule chambre de cuisson au dessus des foyers est construite en moellons chemisés de briques largement ferraillés. Les voûtes et carreaux sont eux bâtis en minces mallons montés sur cintres. 
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Enseignement


       


Collège des Seize-Fontaines

La commune est située dans l'académie de Nice.

Elle administre une école maternelle, de 148 élèves, en 2012-2013 et l'école élémentaire Paul-Cézanne, de 290 élèves, en 2012-2013, communales.

Le département administre le collège des Seize-Fontaines, le seul collège du département disposant du label éco-énergie, grâce à ses lampes basse consommation et à sa structure en bois. 
Hydrographie


                                   


                         L'huveaune à Saint-Zacharie                                               L'eau du lavoir tombant dans l'Huveaune

La commune est arrosée par un seul cours d'eau : l'Huveaune, fleuve côtier, ainsi que par deux de ses affluents, le Vallat du Fenouillet, et le ruisseau du Peyruis.
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Groupe 1 


 


Distance = 15. 900 km. 


Dénivelé =  450 mètres calculés.


Responsable =  Rémi COUISSINIER





Groupe 2





Distance = 18. 400  km.


Dénivelé =  700 mètres calculés.


Responsable = Francis  MUNOZ





Groupe 3





Distance =  21. 400  km.


Dénivelé = 700  mètres calculés.


Responsable = Claude  GUY
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