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Séjour Andorre
du mercredi 23 octobre au dimanche 27 octobre 2013
Départ unique de Berre le mercredi 23 octobre à 7h30. Pensez à prendre votre pique-nique pour midi. Nous mangerons à Villefranche-de-Conflent puis nous prendrons le « petit train jaune » jusqu’à Mont-Louis avant de reprendre le car jusqu’à Andorre-la-Vieille.
Notre hôtel « Andorre Center » (www.andorracenterhotel.com) possède une piscine, un hammam, un sauna, une salle de fitness: pensez à mener votre maillot.
Prévoir une boite hermétique pour les pique-niques.

Nous réserverons une soirée dans le centre de balnéo « Caldéa » le samedi soir de 22h à 24h (www.caldea.com), le prix normal est de 24€/personne mais la participation individuelle est fixée à 10€/personne (solde pris en charge par la section) : merci d’envoyer un chèque de 10€/personne pour ceux qui sont intéressés à Jacques Verola avant le 15/09/13.
L’hôtel étant situé en centre ville les achats individuels pourront être fait facilement le soir de retour de randonnée.
Un apéritif sera offert par la section (payé sur place auprès de l’hôtelier) mais il n’y aura pas de possibilité de se réunir tous les soirs autour d’un verre.

Vous trouverez ci-joint les circuits des randonnées (vert groupe 1, bleu groupe 2 et rouge groupe 3) avec les profils.
Pensez à prendre votre licence et votre carte européenne de SS.
Animateurs : 
Guy Hubert, Francis Tripodi, Alain Fabre, Jacques Verola, Robert Barbieri et Ginès Massol
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